Президиуму ОСО «БФО»
Спортивно-технической комиссии ОСО «БФО»


Обращение


Я, Маковская Екатерина, являюсь участником соревнований Кубок Беларуси по лыжному ориентированию (6-7 марта 2021 г). По информации, полученной от других участников, на длинной дистанции 06.03.21 участник группы ЖЕ Буякова Оксана №9 получила помощь от судьи-хронометриста Лабчевского А. Ситуация развивалась следующим образом:
Участник №9 поехал с предпоследнего КП сразу на финиш, пересек финишную линию и отметил финишный КП. После этого, при считывании результатов, судья-хронометрист указал участнику, что его результат аннулирован, т.к. нет отметки последнего КП дистанции. Далее судья финиша, нарушив как минимум п.п. 23.3, 23.4, 35.1, 35.2, разрешил участнику вернуться на дистанцию, отметить последний КП и повторно финишировать. Затем судья финиша восстановил результат участника.
Данная информация подтверждена и самим участником, и судьей-хронометристом.

Касательно этой ситуации мною 07.03.21 был подан протест с требованием аннулировать результат данного участника (во вложении). 
По результатам рассмотрения протест был отклонен по следующим причинам:
1. Не указан п.п., который был нарушен. 
К сожалению, на вопрос, в какой форме необходимо подать жалобу или протест, был получен ответ от Контролера федерации: "Опиши в свободной форме ситуацию". Что и было выполнено. Подчеркну, что Контролер федерации и есть Председатель жюри, который указал эту причину отклонения протеста как самую первую.
2. П.п. 29.3 не был нарушен. 
Речь совершенно не о том, что судья разрешил участнику просто погулять по лесу после финиша. А пункт 29.3 именно об этом.
3. Протест был подан поздно.
Согласно п.п. 30.3 протест должен быть подан за полчаса до награждения, что было мной соблюдено. 

Итого, ситуация с грубым нарушением правил со стороны судьи-хронометриста Жюри по существу не рассмотрена, текущие результаты соревнований несправедливы.

Прошу:
- Пересмотреть результаты длинной дистанции Кубка РБ по л\о по группе ЖЕ и аннулировать результат Буяковой Оксаны.
- Принять меры для предотвращения подобной ситуации в дальнейшем. Считаю, что в составе ГСК и Жюри должны быть более квалифицированные специалисты, которые знают, понимают и выполняют требования Правил, не нарушая спортивной справедливости соревнований.

Если данная ситуация останется неразрешенной, это станет серьезным прецедентом.
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